

# **Sankcie za porušenie Technických a prevádzkových štandardov MHD Košice**

## **Úvod**

Tento Sadzobník zmluvných pokút stanovuje výšku pokút vyrubených za preukázané porušenie Štandardov kvality MHD Košice (ďalej ako „Štandard“). Pokiaľ nie je stanovené inak, pokuta sa vyrubí za každý jeden zistený prípad a je možné ukladať ju opakovane až do odstránenia nedostatku.

Kontrolu plnenia Štandardu vykonáva Objednávateľ a/alebo Organizátor. Kontroly môžu byť ohlásené alebo neohlásené. Kontroly sa vykonávajú v pravidelných intervaloch na základe vopred spracovaného harmonogramu.

Z vykonanej kontroly sa vyhotoví záznam s popisom zistení a návrhom nápravných opatrení. Pri drobných porušeníach Štandardu a pri nedostatkoch, ktoré vznikli v priebehu premávky vozidla v danom dni sa uloží primeraný termín na vykonanie nápravného opatrenia, po ktorom príde k opätovnej kontrole, ktorej výsledky budú doplnené do záznamu z kontroly. Pri opakovaných nedostatkoch a pri nedostatkoch zásadného charakteru je Objednávateľ oprávnený pristúpiť k udeleniu sankcie (v prípade kontrol vykonávaných Organizátorom, Organizátor odstupuje návrh na udelenie sankcie Objednávateľovi).

## Príloha č. 6

Zmluvy o dopravných službách vo verejnom záujme v pravidelnej mestskej doprave v Košiciach na roky 2024 – 2033

# Sadzobník

## A. Štandard vozidiel MHD – autobusy, trolejbusy, električky

Bod	Popis nedostatku	Sadzba do
A.1.1.	Vozidlo nie je vybavené informačnými plochami.	10 €
A.1.1.	Vo vozidle sú neaktuálne materiály v informačných plochách	5 €
A.1.2.	Vozidlo nie je vybavené informačnými piktoqramami podľa Štandardu	20 €
A.2.1.	Vo vozidle nie je zaistená úroveň osvetlenia v zmysle Štandardu	10 €
A.2.2.	Vo vozidle nie je zaistený tepelný komfort v zmysle Štandardu	20 €
A.2.3.	Vozidlo je znečistené nad mieru bežného denného znečistenia	20 €
A.2.3.	Dopracca nie je schopný preukázať spôsob a početnosť čistenia	30 €
A.2.4.	Vozidlo nie je vybavené dostatočným počtom exteriérových alebo interiérových prvkov informovania cestujúcich, resp. displeje nie sú funkčné; displeje nespĺňajú požiadavky Štandardu (za každý chýbajúci/nefunkčný panel)	20 €
A.2.5.	Vozidlo nie je vybavené komponentmi vybavovania cestujúcich, komponenty nespĺňajú požiadavky Štandardu (sadzba za každý kus)	100 €

Sankcie za vyššie uvedené body sčítavajú raz za polrok, do dosiahnutia limitu 10 000 €.

## B. Štandard dopravných výkonov

Bod	Popis nedostatku	Sadzba do
B.1.	Akémkoľvek iné porušenie Štandardu dopravných výkonov, mimo nižšie uvedených	100 €
B.1.	Nedodržanie predpísaného typu vozidla – vykonanie spoja vozidlom menšej kapacity (sadzba za každý jeden spoj)	20 €
B.1.	Nevykonanie celého Spoja z viny Dopravcu (sadzba za každý jeden prípad)	30 €
B.1.	Nevykonanie časti Spoja alebo nedokončenie Spoja z viny Dopravcu (sadzba za každý jeden prípad)	20 €
B.1.	Nedodržanie Cestovného poriadku vodičom – vynechanie zastávky, bezdôvodné odbočenie z trasy	20 €
B.1.	Vodič nezastavil na zastávke, vodič nezastavil v priestore zastávky pri označníku, vodič nezašiel k hrane nástupišťa	20 €
B.2.	Predčasný odjazd spojov z východiskovej a/alebo nácestnej zastávky (sadzba za každý jeden prípad)	20 €
B.2.	Oneskorený odchod z východiskovej zastávky z viny Dopravcu o viac ako 0:59 min (sadzba za každý jeden prípad)	20 €
B.2.	Oneskorený odchod z nácestnej zastávky z viny Dopravcu o viac ako 2:59 min (sadzba za každý jeden prípad)	20 €

Sankcie za vyššie uvedené body sčítavajú raz za polrok, do dosiahnutia limitu 6 000 €.